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1) Základné informácie o účtovnej jednotke: 

 

Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

 

Ispal, s.r.o. 

Hviezdoslavov 67 

93041 Hviezdoslavov 

 

Spoločnosť bola založená spoločenskou zmluvou zo dňa 26.2.2009 v zmysle príslušných ustanovení 

z.č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov - Obchodného zákonníka v platnom znení. Do 

obchodného registra bola zapísaná 20. 03. 2009 (Obchodný register Okresného súdu Trnava, oddiel Sa, 

vložka 57500/B. 

 

 

Hlavnými činnosťami spoločnosti sú: 

 

kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi ( 
maloobchod ) alebo iným prevádzkovateľom živnosti ( 
veľkoobchod   

   

sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu     

sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb     

sprostredkovateľská činnosť v oblasti výroby  
 

 

   preádzkovanie čisttiarne a práčovne od 2021 

    sposkytovanie služieb osobného charakteru od 2021 

    kurierské služby od 2021 

Test veľkostnej skupiny účtovnej jednotky 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Áno/Nie 

Netto aktíva celkom 9316 9960 350000-4000000 

Čistý obrat celkom 2332 3004 700000-8000000 

Počet zamestnancov 0 0 10-50 
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Komentár: UJ spĺňa veľkostné podmienky na zatriedenie do veľkostnej skupiny – malá účtovná jednotka, preto zostavuje účtovnú 

závierku podľa metodiky pre túto veľkostnú skupinu (Opatrenie č.MF/23378/2014-74). 

 

 

2  Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie:  28.06.2024 

 

 Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie, t.j. k 31.12.2023 bola schválená valným zhromaždením 

spoločnosti dňa 28. 06. 2024 

3 Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: 

 

 Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2024 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1.1. 2024 do 31.12. 2024 

4 Informácie o konsolidovanom celku 

 

Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku, konsolidovanú účtovnú závierku nezostavuje. 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach. 

Spoločnosť netvorila kapitálový fond z príspevkov. 

 

5) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky: 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

0 0 

počet vedúcich zamestnancov 0 0 

 
V roku 2024 ani v roku 2023 spoločnosť nemá žiadných zamestnancov. 

 

Článok II – INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 

nformácie o orgánoch účtovnej jednotky  

         Štatutárnym orgánom spoločnosti . 

         Konateľ                                        Ingrid Knapereková        100% 

    V roku 2024 ani v  roku 2023 konatelia nepoberali žiadne odmeny za výkon funkcie a neprijali ani iné finančné ani naturálne 
zvýhodnenia zo spoločnosti. Spoločnosť neručila konateľom za žiadne pôžičky ani im  žiadne pôžičky neposkytla. Tak isto im nebol 
poskytnutý firemný majetok na využívanie na súkromné účely.  
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 Článok III – INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH                        

 

1.Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná  závierka  bola  zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti aj v nasledujúcom účtovnom období v zmysle 
§ 7 ods. 4 zákona o účtovníctve. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 
 
2.Informácie o aplikácii účtovných zásad a účtovných metód 
 
Spoločnosť v roku za ktorý sa zostavuje účtovná závierka nemenila účtovné zásady a metódy. Spoločnosť sa v roku 2024 venovala 
výhradne len poskytovaniu služieb. Nevenovala sa predaju tovaru, ani nevlastnila žiadne skladové zásoby. 
 
 
3. Informácie o transakciách ktoré sa neuvádzajú v súvahe 
 
Spoločnosť uvádza všetky transakcie v súvahe. 
 
 
Spôsob oceňovania majetku a záväzkov 
 
 

Názov položky Spôsob ocenenia 

Dlhodobý nehmotný majetok obstrávacia cena 

Dlhodobý hmotný majetok nakúpený obstrávacia cena 

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený Vlastné náklady 

Dlhodobý finančný majetok Obstrávacia cena 

Zásoby nakúpené Obstarávacia cena 

Zásoby vytvorené vl. Činnosťou Vlastné náklady 

Vlasté pohľadávky Menodvitá hodnota 

Kúpené pohľadávky Obstrávacia cena 

Krátkodobý finančný majetok Obstarávacia cena 

Časové rozlíšenie na strane aktív Menovitá hodnota 

Záväzky, vrátane rezerv, pôžičiek a úverov Menovitá hodnota 

Časové rozlíšenie na strane pasív Menovitá hodnota 

Prenajatý majetok na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci Obstarávacia cena 

Splatná a odložená daň z príjmov Menovitá hodnota 

 
 -Trvalé ani prechodné  zníženie majetku nebolo v roku 2024 neboli účtované. 
- Záväzky účtovná jednotka ocenila menovitou hodnotou záväzkov. Rezervy  v roku 2024 neboli tvorené. 
 
 
 
Komentár k oceňovaniu majetku a záväzkov 
 
 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním 
ako je doprava, náklady na montáž a iné.  Účtovné odpisy zohľadňujú očakávané použitie majetku a intenzitu jeho využívania ako  
očakávané fyzické opotrebenie a morálne zostarnutie majetku. Daňové odpisy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku sú 
stanovené na základe zákona o dani z príjmu. Odpisovať sa začína v mesiaci zaradenia  do používania. Spoločnosť používa  na 
základe zváženia rovnomerný aj zrýchlený spôsob odpisovania. Počas účtovného obdobia nebolo použité ocenenie reálnou 
hodnotou. Počas roku 2024 spoločnosť neobstarala ani nevlastnila žiadny HM ani NHM. 
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Zásoby 

Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou /nákupnou/ alebo vlastnými nákladmi /zásoby vytvorené vlastnou 

činnosťou/ vrátane nákladov spojených s obstaraním. Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady 

súvisiace s obstaraním / clo, preprava, provízie/. Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarania. 

Nakoľko firma účtuje spôsobom B účtovania nakúpený tovar sa účtuje na účet 504, teda priamo do nákladov. 

K 31.12. príšlušného roka sa po inventúre tovaru nepredaný tovar vvystornuje z nákladov a prevedie na sklad 

/účet 132/ v nákupných cenách. 

Stav zásob podľa inventúry: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Tovar   /132/ 0 0 

Materiál   /112/ 0 0 

Spolu 0 0 

 

Spoločnosť sa v roku 2024 venovala len predaju služieb a preto nenakupovala žiadne tovarové zásoby. 

Nakupovala len spotrebný material, nevyhnutne porebný pri poskytovaní služieb. V predchádzajúcom roku 

 2023 spoločnosť inzerovala tovar ktorý mala na zásobách na Instagrame, WhatsAppe a iných dostopných 

médiách. Postupne spoločnosť pristupovala k znižovaniu cien až do úplného vypredania zásob. 

Dôvodom takéhoto riešenia bol znížený dopyt po daných komoditách, nakoľko pribudlo veľa internetových 

obchodov s podobným zameraním a tým aj stláčaniu cien. Tým sa stal obchod nerentabilný a spoločnosť sa 

rozhodla vypredať sklady a venovať sa len poskytovaniu služieb. 

Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Dočasné zníženie ich hodnoty (pochybné pohľadávky – kde je 
podozrenie, že ich dlžník úplne alebo čiastočne nezaplatí) je vyjadrené opravnou položkou. 
 
Tvorba opravnej položky k pohľadávkam z obchodného styku: 
  
 
Firma v roku 2024 nemala v evidencii rizikové pohľadávky . K 31,12,2024 netvorila opravné položky. 
 

Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Pokladnica 123 122 

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 
banky 

9008 9933 
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Ceniny 0 0 

Peniaze na ceste 0 0 

Spolu 9131 10055 

 

Peniaze v hotovosti tvoria pokladňa vedená v mene EUR. Bežný bankový účet  vedený v EUR , peňažný ústav 

Tatrabanka a.s. . 

 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej 
súvislosti s účtovným obdobím. 
 
 
 
 
 
 
Informácia o časovom rozlíšení 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Náklady budúcich období  
 

100 26 

  
 
 

 
Na účte 381 náklady budúcich období sú zaúčtované položky z prijatých faktúr a zmlúv, ktoré sa týkajú budúcich období 
Sú to prevažne náklady na telefon, regidtrácia domény , poplatok za účtovný program, služby. 
 

Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. 
Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
 
 
Tvorba rezerv 
 
V roku 2024 neboli tvorené žiadne rezervy.  
 

Záväzky 

 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke 
v tomto zistenom ocenení. 
 
Informácia o záväzkoch 
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Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu 0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
nad päť rokov 

0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 

0 0 

Krátkodobé záväzky spolu 0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane 

1897 138 

Záväzky po lehote splatnosti  0 0 

 

Krátkodobé záväzky súlen daňové jedná sa o daň z príjmu PO a o cestnú daň závazky z prijatých faktúr vo výške 23 EUR. 

Záväzok z nevyplateneho cestovného za používanie súkromného vozidla na služobné účely. 

dložené dane 

Spoločnosť neúčtuje o odloženej dani. 

 

Výnosy budúcich období 

Výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 
obdobím. V roku 2024 nebolo účtované o výnosoch budúcich období. 
 

Cudzia mena 

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na EUR menu kurzom určeným v kurzovom lístku Národnej banky 
Slovenska platným deň pred uskutočnením  účtovného prípadu  a v účtovnej závierke platným ku dňu, ku ktorému sa zostavuje. 
Kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia. Pri kúpe a predaji cudzej meny za menu EUR používame 
zmenárenský kurz konkrétnej banky. 

Výnosy  

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky  
(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne 
uznanú zľavu. 
 

Tvorba odpisového plánu: 

 Daňové odpisy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku budú stanovené na základe zákona o dani z príjmu. Odpisovať sa 
začne v mesiaci zaradenia  do používania. Majetok sa zaradí do odpisových skupín na základe zákona o dani z príjmu. Spoločnosť 
použije  na základe zváženia rovnomerný aj zrýchlený spôsob odpisovania. Účtovné odpisy budú zohľadňovať očakávané použitie 
majetku a intenzitu jeho používania ako aj očakávané fyzické opotrebovanie majetku. Podrobný účtovný a daňový odpisový plán 
sa povedie v podsystéme majetok s podporou softvéru Money S3 spoločnosti Money. Nehmotný majetok s nákupnou cenou pod 
2400 EUR sa neodpisuje účtuje sa priamo do nákladov na účet 518.Hmotný majetok s nákupnou cenou pod 1700 EUR je účtovaný 
do spotreby na účet 501. Do obstarávacej ceny hmotného a nehmotného majetku sa  nebudú účtovať úroky z poskytnutých úverov 
na obstaranie tohto majetku. V súčastnom období firma nevlastní i nehmotný odpisovaný investičný majetok. 
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Informácia o dotáciách 
 
Firma nepoberala v roku 2024 žiadne dotácie. 
 
 
Informácie o oprave chýb minulých účtovných období 
 
V roku 2024 spoločnosť neúčtovala o oprave významných ani nevýznamných chýb minulých účtovných období. 
 

 Článok IV – INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

1. Spoločnosť neúčtovala o goodwille ani zápornom goodwille 

2. Spoločnosť nevlastní majetok zabezpečený derivátmi. 

3. Celková suma záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov:   

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov 0 0 

 

Spoločnosť neeviduje žiadne dlhodobé záväzky. 

 

3) Celková suma zabezpečených záväzkov – opis a spôsob zabezpečenia záväzkov:  

Spoločnosť nemá žiadne záväzky zabezpečené záložným právom. 

4 Informácia o vlastných akciách 

Spoločnosť počas účtovného obdobia nenadobudla ani nepredala ani o vlastných akciách neúčtovala. 

 

5) Informácie o sume vzniku jednotlivých položiek nákladov alebo výnosov 

Informácie o výnosoch 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky    

Tržby z predaja služieb 2332 1414 

Tržby za tovar 0 1590 

Výnosy zo zákazky   

Ostatné výnosy  10000 

Kurzový zisk   

obrat celkom 2332 13004 
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Tržby za služby sú tržby za služby čistiarne a páčovne. Iné príjmy spoločnosť v roku 2024 nemala. 

 Po preskúmaní možností na trhu sa chce spoločnosť začať venovať aj iným aktivitám. 

 

 

 

 

Informácie o významných nákladoch 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Spotrebné nákupy  /501/ 98  

Ine /cestna daň 37 4229 

6Služby /518/+ /511/ 257 3996 

Cestovné 512 923 12 

Finančné náklady /568/ 80 160 

odpisy 1395 1627 

 
 Na účte 518 sú účtované náklady na telefón, internet, doménu a software, inzerciu a p poštovné. Oproti roku 2023 prišlo k zníženiu 
výdavkov na služby nakoľko sa spoločnosť venovala službám, čo si nevyžaduje zásoby obalového materiálu ani vysoké náklady 
na poštovné ako pri zásielkovom predaji.  
 
 
Informácie o dlhodobom  hmotnom a nehmotnom majetku 
 
Firma nevlastní žiadny dlhodobý nehmotný investičný majetok. K 31.12. 2024 nevlastí firma ani dlhodobý hmotný majetok. 
, 
 
 

Článok V – INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 
Firma neeviduje žiaden podmienený majetok, záväzky ani iné finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú vo výkazoch. 
Firma neúčtuje na podsúvahových účtoch. 
 
 

Článok VI – UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO ZÁVIERKOVOM DNI 
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